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РЕШЕНИЕ НА КОМИСИЯТА 

 

от 4 април 2006 година  

 

(2006/635/Евратом) 

 

относно сключването чрез подписване на Споразумение за сътрудничество в 

областта на мирното използване на атомната енергия между Европейската 

общност за атомна енергия (Евратом) и Кабинета на министрите на Украйна  

 

 
КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  
 

като взе предвид Договора за създаване на общност за атомна енергия, и по-специално 
втория параграф от член 101 от него,  

 
като взе предвид Решението на Съвета от 24 септември 2004 г., с което се одобрява 
сключването от Комисията на споразумение за сътрудничество в областта на мирното 

използване на атомната енергия между Европейската общност за атомна енергия 
(Евратом) и Кабинета на министрите на Украйна1, 

 
като има предвид, че: 
 

(1) Споразумението за сътрудничество в областта на мирното използване на атомната 
енергия между Европейската общност за атомна енергия (Евратом) и Кабинета на 

министрите на Украйна следва да се сключи. 
 
(2) Комисията трябва да посочи лице, оправомощено да подпише Споразумението за 

сътрудничество в областта на мирното използване на атомната енергия от името на 
Европейската общност за атомна енергия, 

 
РЕШИ: 
 

Член 1 
 

За целта на сключването на споразумение за сътрудничество в областта на мирното 
използване на атомната енергия между Европейската общност за атомна енергия 
(Евратом) и Кабинета на министрите на Украйна се приема настоящото решение от 

страна на Европейската общност за атомна енергия.  
 

Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение. 
 

Член 2 

 
Членът, отговарящ за енергията или лицето, посочено от него за тази цел, се 

оправомощава с настоящото да подпише от името на Европейската общност за атомна 
енергия Споразумението за сътрудничество в областта на мирното използване на 
атомната енергия между Европейската общност за атомна енергия (Евратом) и 

Кабинета на министрите на Украйна. 
 

Съставено в Брюксел на 4 април 2006 година. 
                                                                 
1
 Все още непубликувано в Официален вестник. 
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За Комисията: 
 

Член на Комисията 

 
Andris PIEBALGS 

 


